
Исключения из реестра МСП в июле

Управления ФНС в регионах обращают внимание российского бизнеса, что малым и
средним предприятиям следует поторопиться с отчётностью за 2023 год, а именно с
отчётами о доходах и среднесписочной численности персонала за 2023 год.
Крайний срок для их подачи — 1 июля 2024 года. Несоблюдение этого требования
может привести к исключению из реестра субъектов малого и среднего
предпринимательства (МСП). Отметим, что этот реестр доступен для
общественности на официальном сайте ФНС.

Критерии, по которым налогоплательщики могут относиться к категории субъектов
МСП определены в ст. 4 Федерального закона от 24.07.07 № 209-ФЗ. Согласно ему, к
субъектам МСП относятся организации, которые соответствуют ряду критериев:

Среднесписочная численность персонала за прошлый календарный год.1.
Доходы (без учёта НДС) за прошлый календарный год.2.
Структура уставного (складочного) капитала юридических лиц.3.

Реестр обновляется ежегодно 10 июля на основе поданной отчётности о доходах и
расчёта по страховым взносам за предыдущий год. Кроме того, данные в реестре
актуализируются ежемесячно 10-го числа, включая данные о вновь созданных
субъектах МСП и тех, которые больше не соответствуют критериям малого или
среднего предприятия.

Компании и ИП, не подавшие отчётность до 01.07.2024, будут исключены из реестра
МСП. Это касается и тех налогоплательщиков, которые не соответствуют
установленным критериям. Например, превышение предельных значений по доходу,
количеству сотрудников или доле участия в уставном капитале приведет к
исключению из реестра.

Эти требования и сроки подчёркиваются на сайтах Управлений ФНС по отдельным
регионам.

Таким образом, малым и средним предприятиям, желающим сохранить свой статус в
реестре МСП, следует незамедлительно подать все требуемые отчёты до 1 июля
2024 года, чтобы избежать негативных последствий.

Читайте также Увеличение “детского” налогового вычета
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